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Dopravně inženýrské opatření - Technická zpráva 

Pro označení uzavřeného úseku komunikace po dobu provádění stavby: 

„III/11253 Ústrašín, opěrná zeď“ 

je zpracováno dopravně inženýrské opatření. 

Dopravní opatření (schéma pro osazení značek) je zpracováno v jedné verzi. 
Silnice III/11253 nebude v době provádění stavby průjezdná pro veškerý 

silniční provoz. 
Pro uzavírku silnice III/11253 je navržena objízdná trasa. Rozmístění 

dopravních značek je zřejmé z přiloženého schéma. Předpokládá se úplná uzavírka 
pro veškerý provoz, v obou směrech. Objízdná trasa po silnicích I. třídy je navržena 
pro veškerou dopravu a je uvažována jako obousměrná. Délka objízdné trasy je cca 
4 km. Celková délka uzavírky je cca 0.25km. Objízdná trasa vede z MUK Ústrašín po 
silnici I/34 na MUK Ondřejov a dále po silnici I/34H přes Ondřejov do Ústrašína. 

Bezpečnost prováděných prací i okolního provozu zajistí zhotovitel stavby. 
Osazené přechodné dopravní značení je nutné před započetím stavby nechat 

odsouhlasit DI Policie ČR Pelhřimov. Vyznačení objížďkové trasy je zakresleno 
v situaci zelenou barvou. Uzavřený úsek je zakreslen červenou barvou. 

Podrobnosti, například vzdálenosti pro osazení značek jsou uvedeny v TP 66, 
z roku 2015 „Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích“. 
Trasa objížďky umožňuje provoz určené dopravy v obou směrech bez dalších 
opatření. V rámci přechodného dopravního značení se uvažuje zakrytí těch stávajících 
směrových tabulí, které by byly v rozporu s přechodným značením. Přechodné 
dopravní značení bylo navrženo co nejjednodušší s ohledem na provoz na opravované 
komunikaci, a se snahou omezit zásahy do dopravního značení na ostatních 
komunikacích, kterých se uzavírka přímo netýká. 

Uzavírka musí být v jednání o uzavírce projednána i s firmami provozujícími 
v dotčeném úseku veřejnou autobusovou dopravu! Vedení linek autobusové dopravy 
bude podrobně stanoveno v rámci jednání o uzavírce. V prostoru uzavírky se 
nenachází žádná autobusová zastávka. 

Počet linek ani jednotlivých spojů nebyl podrobně zjišťován. Úpravy vedení 
autobusových linek je nutno projednat s provozovateli autobusové dopravy přímo pro 
konkrétní případ - určité období. 

Přechodné dopravní značení bude osazeno na červenobíle pruhovaných 
podpěrných sloupcích (stojáncích) osazených do podkladních desek s dostatečnou 
stabilitou. Spodní okraj značek musí být nejméně 60cm nad přilehlým zpevněním 
(zábrany nejméně 1m nad zpevněním). Na přechodné dopravní značení budou použity 
dopravní značky základní velikosti v reflexním provedení. Značky IS11c - směrové 
tabule pro vyznačení objížďky, musí být otočeny vždy správným směrem! Zábrany 
(značky Z2) budou osvětleny, opatřeny výstražnými světly (signál č. S7). 

Po skončení uzavírky se veškeré přechodné dopravní značení odstraní. 
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Poznámka: 
Bezpečnost prováděných prací i okolního provozu zajistí zhotovitel stavby. 
Osazené přechodné dopravní značení je nutné před započetím stavby nechat 

odsouhlasit DI Policie ČR Jindřichův Hradec. Uzavřený úsek je v situaci zakreslen 
červenou barvou. 

 
Poznámka: 
Pro případ osazení svislých dopravních značek na sloupky zabetonované nebo 

uklínované v zemi kameny nebyla zjišťována existence podzemních vedení v místech 
osazení dopravních značek! 

Návrh dopravního opatření byl zpracován s použitím publikací: 
 Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích, TP 65, z roku 2013, 
 Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích, TP 66, 

z roku 2015, 
 VL 6 – Vybavení pozemních komunikací, 6.1 Svislé dopravní značky. 
 DI PČR Pelhřimov si vyhrazuje právo kontroly provedeného přechodného 
značení! 
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